
Звіт про діяльність наукового гуртка здобувачів «Бізнес-аналітик» на кафедрі 
економіки та цифрового бізнесу у 2022 - 23 навчальному році 

 
Наукові гуртки здобувачів - одна з форм наукової діяльності здобувачів Навчально-

наукового економічного інституту ДУЕТ, спрямована на розширення наукового потенціалу й 
формування навиків науково-дослідної діяльності у здобувачів у вільний від навчання час або 
спеціально наданий час. Метою діяльності наукового гуртка здобувачів «Бізнес-аналітик», який 
було створено в жовтні 2022 року на кафедрі економіки та цифрового бізнесу, є формування 
студентських наукових спільнот серед здобувачів різних галузей знань, що передбачає активне 
залучення молоді до науково-дослідницької роботи за спеціальністю, аналітичної діяльності, 
поглибленого вивчення здобувачами актуальної наукової проблематики, обміну знаннями, 
самопрезентації та командної роботи, поглиблення та розширення професійного світогляду, а 
головне виявлення найбільш здібних і талановитих, схильних до наукової роботи здобувачів та 
залучення їх до подальшої наукової роботи кафедри. Тож основні завдання гуртка полягають у: 

• залученні до роботи здобувачів, які виявляють інтерес до наукової роботи; 
• сприянні в оволодінні навичками проведення самостійних наукових досліджень; 
• розвитку наукового мислення, розширення кругозору та ерудиції; 
• наданні здобувачам поглиблених знань з економіки промислових підприємств, а також 

ознайомлення з досвідом роботи провідних підприємницьких організацій Криворізького 
регіону; 

• стимулюванні інтересу до професійного самовдосконалення; 
• залученні обдарованих здобувачів до участі в науковій діяльності за проблематикою 

кафедри; 
• забезпеченні участі здобувачів у проведенні міжнародних та Всеукраїнських науково-

практичних конференцій, конкурсів на кращу студентську науково-дослідну роботу, 
фахових предметних олімпіад, наукових семінарів кафедри економіки та цифрового 
бізнесу, інституту та університету, круглих столів, спеціалізованих виставок та форумів 
та ін. 

Незважаючи на невеликий термін діяльності гуртка, маємо вже певні здобутки, зокрема 
члени гуртка приймають активну участь у Всеукраїнських наукових конкурсах та міжнародних 
науково-практичних конференціях з опублікуванням тез та наукових статей, які прийняті 
оргкомітетами до друкування у відповідних фахових збірниках праць, а саме: 

1) участь здобувача гр. ПТБД - 21ск Казак Олексія у Всеукраїнському стипендіальному 
конкурсі «Завтра.ua.» Стипендіальна програма «Завтра.UA» за трьома етапами – 
найбільша приватна загальнонаціональна програма з підтримки талановитої молоді в 
Україні, заснована Фондом Віктора Пінчука у 2006 році. Її головна мета сприяти 
формуванню та зміцненню нового покоління інтелектуальної та ділової еліти країни. 

Назва дослідження: «ОБГРУНТУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПАТ 
“АРСЕЛОРМІТТАЛ КРИВИЙ РІГ” В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ». Дата 
проведення: 2022-2023 роки. 

Науковий керівник: д-р техн. наук, проф. Темченко Олександр Анатолійович. 
2) участь здобувача гр. ПТБД - 21ск Казак Олексія у Міжнародній науково-практичній 

конференції «СУЧАСНІ ТРЕНДИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ ТА 
ІНТЕЛЕКТУАЛІЗАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ», 
Національний університет «Запорізька політехніка» (м. Запоріжжя, Україна) 

Назва тези: «ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЮВАННЯ ІННОВАЦІНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В 
СУЧАСНОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ». Дата проведення: 10 листопада 2022 року. 

Науковий керівник: д-р техн. наук, проф. Темченко Олександр Анатолійович. 
3) участь здобувача гр. ПТБД - 21ск Казак Олексія у ІІІ Міжнародній науково-практичній 
конференції «БІЗНЕС, ІННОВАЦІЇ, МЕНЕДЖМЕНТ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ», 
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ 
ІНСТИТУТ імені ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО» (м. Київ, Україна) 

Назва тези: ТРАНСФОРМАЦІЯ МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ІНДУСТРІЇ 
4.0. Дата проведення: 08 грудня 2022 року. 



Науковий керівник:д-р техн. наук, проф. Темченоко Олександр Анатолійович. 
4) участь здобувача гр. ПТБД - 21ск Казак Олексія у VІІI Міжнародній науково-практичній 
конференції «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИМИ 
СИСТЕМАМИ», Луцький національний технічний університет (м. Луцьк, Україна). 

Назва тези: ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПОЗИЦІЙ 
ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ ЗА СКЛАДНИХ УМОВ ГОСПОДАРЮВАННЯ.  

Дата проведення: 15 грудня 2022 року 
Науковий керівник: д-р техн. наук, проф. Темченко Олександр Анатолійович. 

5). участь здобувача гр. ПТБД - 21ск Казак Олексія у IХ Міжнародній науково-практичній 
конференції «Comprehension of the multidimension alityphenomenon of knowledge» ,Роттердам, 
Нідерланди 
Назва тези ОБГРУНТУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В 
УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ 
Дата 27-28 лютого 2023 р., 
Науковий керівник: д-р техн. наук, проф. Темченко Олександр Анатолійович 
6). участь здобувача гр. ПТБД - 21ск Казак Олексія у Х Міжнародній науково-практичній 
конференції «The evolution of philosophy of science in recentdecades», Копенгаген, Данія 
Назва тези: Фінансова стійкість підприємства 
Дата 06-07 березня 2023 р 
Науковий керівник :д-р техн. наук, проф. Темченко Олександр Анатолійович. 

Подальша діяльність наукового гуртка «Бізнес-аналітик» на найближчі навчальні роки 
буде направлена в контексті: сприяння в підвищенні рівня наукової підготовки здобувачів 
кафедри ЕтаЦБ; формування в здобувачів інтересу й потреби до наукової творчості; розвитку 
творчого мислення, наукової самостійності, підвищення внутрішньої організованості, 
свідомого відношення до навчання, поглиблення й закріплення отриманих у процесі навчання 
знань; забезпечення активної участі здобувачів у проведенні наукових конференцій, 
конкурсів на кращу наукову працю, наукових семінарів; формування в здобувачів інтересу 
до наукової творчості, навчання методиці й способам самостійного вирішування наукових 
завдань з актуальних проблем економіки і управління підприємствами, фірмами та 
підприємницькими організаціями й навичок роботи в наукових колективах; допомоги 
здобувачам в оволодінні методикою й навичками проведення самостійних наукових досліджень 
і розробки наукових проблем; обміну досвідом організації й проведення наукової роботи серед 
членів наукових гуртків здобувачів; сприяння поглибленому вивченню в більш широкому плані 
навчального матеріалу; підготовки із числа найбільш здатних, активних і встигаючих 
здобувачів резерву наукових і науково-педагогічних кадрів; виявлення найбільш обдарованих і 
талановитих здобувачів, використання їх творчого й інтелектуального потенціалу для рішення 
актуальних завдань підвищення ефективності освітнього процесу. 
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Науковий керівник НГЗ «Бізнес-аналітик»  
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